## 恩上加恩,力上加力—王姊妹

在 2020 年 1 月收到良院的通知: "今天,我们怀着无比快乐的心情写信给你,为要告诉你,我们最终评定你为良院本科文凭课程的毕业生了。" 读着老师写来的信,里面有鼓励、有支持、有引导。内心充满了感恩和感动,泪水夺眶而出······



### 听从一基督的呼召

我是 2012 蒙恩得救,并在同年受洗归入基督,之后就一直参与教会讲道和诗歌敬拜等事奉岗位,过程中充满了喜乐和感恩,而自己生命也因着主的恩典,逐渐成长,与主更亲近。后来,心里有一份感动:若要更好地事奉教会,就需要更多的学习和装备。因为我是上班族,只能利用工余时间学习。听说良院素质好,而且是网络学习,时间灵活,于是我下定决心:报读良院,为主学习,坚持到底。

#### 依靠一恩主和良师

平日白天工作忙碌,而晚上和周末周日的工余时间,又要参与教会的各类事奉如聚会、探访、预备诗歌讲章等,但我仍没放松良院的学习。**因为时间有限,首要是整理好计划表,按计划听课答题。**感谢主!靠着他的恩典,从4门先修科、25门必修科、到8门选修科都顺利通过,收获之余也感到不断被提升。每一科答题,都是祷告祈求主帮助,真的很感谢他的带领!同时,老师的指导也是功不可抹,他们耐心的指导和建议,对我的帮助很大,真的要对他们衷心地说一声:谢谢!



# 力量一恩典与爱心

有时,遇到的考题比较难,就多向主祷告寻求帮助,配合重复听课,多加思考。 两年多的时间,忙碌并快乐着,生活很充实也很美好。一路走来,完全靠着主的 恩典—从他而来的力量、智慧和激励,也因着对主和对弟兄姊妹的爱坚持下来, 完成了本科课程!

## 展望--感恩与祝愿

终于毕业了,感谢主的恩典!感谢良院各位老师的栽培!求主带领,让我朝"进深文凭课程"进发,能不断装备,更好的服事教会!愿更多的学员能参加良院的学习,收获滿滿!愿良院越办越好,更加荣耀主的圣名!愿父神纪念良院老师们的辛苦付出,得那存到永远的冠冕!愿以马内利的神,永远与我们同在!



欢迎浏览良院网站 <a href="https://lts38.net">https://lts33.net</a>, 或 <a href="https://lts33.net">https://lts33.net</a>, 电邮至 school@liangyou.net 联络。